

## 耶稣的见证

圣经向我们启示，人的需要只能由神得着满足。对于人一切的需要，神自己是唯一的供应也是全部的供应。神的心意是要作人的生命，因为神唯有对人是生命，并作人的生命，才能供应人一切的需要。因此神要作人的生命，祂就必须来到人这里并进到人里面作生命的供应。唯有如此，人才能享受祂，并凭祂活着。

在创世记一开始，我们看见人受造后被摆在伊甸园里，在生命树的旁边。在生命树旁有一道河。从圣经进一步的启示，我们得着帮助，领会这是一幅图画，说明神如何来到人这里。祂的来如同一道水流，给人接触并得着。在诗篇 36:8~9 节，写诗的人赞美神说：「你也必叫他们喝你乐河的水，因为在你那里有生命的源头。」这就是说，在神那里有生命的源头，从这源头流出神的乐河。神是生命的源头，从这生命的源头流出了神的乐河，人可以饮于这神圣的河，而享受神的快乐而得着满足。

神作人的生命首先是在祂的儿子，我们的主耶稣里面流出来。因此主能赐我们活水。祂所赐的水要在我们里面成为泉源，直涌入永远的生命(约翰福音 4:14)。神在祂的儿子里面，并借着祂的儿子涌流出来。神是神圣生命水的源，而主耶稣乃是泉。祂乃是为我们被击打的盘石，好使神圣生命的活水能从祂流出来给我们得着。第二，神在祂的灵里，并借着祂的灵，如同活水向外涌流。主在约翰 7:37~39 节告诉我们，信入祂的人，从他的腹中要流出活水的江河来。祂这话是指着那灵说的。借此我们知道圣灵乃是神自己作活水流达到我们的第二管道。因此圣经给我们看见，神临到我们作生命，如同活水的涌流。圣经告诉我们渴了的人可以到主这里来，白白地取生命的水喝。

在永世里，主要作我们的牧人，领我们到生命的水泉，生命的水是神自己要作我们的生命。我们饮于祂，就是享受祂的快乐，也要因祂的肥干而满足。启示录这卷书告诉我们这活水的流从神和羔羊的宝座流出来，这是另一幅的图画，给我们看见这活水的源头。这就是说神在完成救赎的救主羔羊里，神的生命带着管制的权柄，从神自己涌流出来。如今对我们乃是生命。

在这水流里面有神的生命。我们从圣经中读出，生命树长在活水的河里，每个月结出果子。这表明那供应我们一切需要的生命，乃是长在活水的河里。因此这给我们证明，活水的河乃是神圣生命的供应。我们在以西结书看见，这生命的河有能力吞灭死亡，因为水流所到之处，并使咸水得医治变甜，这水有医治的能力。我们也看见这河有生产的能力。因为水流之处，就产生了植物生命和动物生命。水流所到之处有各类的树生长，结出各种的果子。不仅如此，水中也滋生出各种活物，这是非常有意义的一幅图画。我们默想这段经文，就看见其中的意义。这里有一道水流，从神自己流出来，带来生命供应我们一切的需要。这水流能医治并生产，吞灭死亡并供应我们生命。这乃是生命的水流。

我们从圣经中这幅水流的图画可以看见，这水流也是一道交通的水流。想想看新耶路撒冷的光景。整座城只有一条街道，在街道当中有活水的流。我们默想这幅景象，就会看到这水流乃是交通的水流。这水流通过全城，唯有借着或凭着这活水的流，整个城才能有交通。这启示基督身体的交通就是神圣生命的水流。凡神圣生命的水流所到之处，就有基督身体的交通。什么是召会的交通呢？召会的交通乃是神圣生命的流通。当神圣生命的水流在我们里面流通时，我们就有身体的交通。这交通从五旬节那天开始，从耶路撒冷流到安提阿、亚细亚、欧洲，流到美洲，并且流遍全世界。

这水流所到之处也有主耶稣基督的见证。我们如何得知道这事呢？请再想想新耶路撒冷的光景。假如你从外面进到城里，当你进过城门，你立刻来到城内唯一的街道。其中涌流着活水的流。你若跟着水流走，水流会带你到主耶稣所在之处。这就是说，水流会带你与主有接触。换句话说，这活水的流，会使你对基督有所认识，向你见证关于基督的事。你在哪里能找到基督呢？你在哪里能遇见基督呢？这里有一个管道，有一条路，这里有你能摸着基督、经历基督的凭借。所以主耶稣基督的见证就是这神圣生命的水流。神圣生命的水流所到之处就有主耶稣基督的见证。然后我们要问，这水流见证什么呢？答案是非常有意义的。

这水流见证有羔羊，在羔羊里面的乃是神自己，而这羔羊是在宝座上，这就是主耶稣基督的见证。祂是救赎者，祂是为我们的罪被杀的神的羔羊。祂被钉在十字架上流血救赎我们。祂完成救赎以后就被复活高举到诸天之上，神的宝座那里。在神的宝座上，羔羊里面的，就是神自己。这三项乃是主耶稣之见证的摘要。羔羊在宝座上，有神在祂里面，神圣生命的流将这见证带给我们。这就是主耶稣的见证。

这水流也是神工作的水流。水流所到之处就有神的工作，这在使徒行传里是很清楚的。使徒行传这卷书向我们说到神的工作。什么样的工作才是神的工作呢？乃是在活水的流里的工作。活水的流所到之处就有神的工作。神是随着神圣生命的水流的流通而工作。你若思想使徒行传的整个记载，就会很清楚地看见这幅图画。在五旬节那天，这神圣生命的水流从神自己在基督里带着从宝座来的管制能力，涌流出来。水流从耶路撒冷开始流出，从耶路撒冷流到安提阿，又从安提阿转向西流向亚细亚；又从亚细亚流到马其顿，又流向欧洲，这是神圣生命水流涌流的图画。随着这水的涌流就有神的工作，神乃是借着涌流而工作。这一道水流我们可称作为工作的水流，水流所到之处就有神的工作。

请注意使徒行传这卷书没有结束，没有终结，使徒行传有二十八章，但今天在天上的使徒行传可能有两千八百多章。我们圣经上的二十八章，只不过是六七十年历史的记载而已。这里有一个开头，却没有结束。这是因为这生命的水流仍在涌流，从未停止。召会的历史说明这水流历经各世代，一直在涌流，直到今天仍然在涌流。水流所到之处就有神的生命，就有身体的交通，就有耶稣的见证，就有神的工作。这是生命的水流、交通的水流、见证的水流，以及神工作的水流。弟兄姊妹，我们必须在这生命的水流里，如果我们不是在这水流里，我们就在生命之外，在身体的交通之外，在主耶稣的见证之外，在神工作之外。这水流是从哪里流出来的呢？这水流乃是从神宝座流出来的。这是什么样的宝座呢？这乃是羔羊同那在羔羊里面之神的宝座。神在羔羊里，羔羊在宝座上，这水流就是从这宝座流出来的。你若有这水流，你就有宝座、有羔羊，以及在羔羊里面的神。你若有这水流，你就有一切。你若在这生命的水流里，你就在神里面，就在羔羊和宝座里面。就在交通里，也在见证里，也在神的工作里。

如果你不在水流里，你就必须有一个转。你必须有这一次转，转入这水流里。在宇宙中有一道神圣的水流。在圣经开始时，就开始了，直流过整本圣经。我们可以从圣经开头追踪这水流直到末了。今天这水流仍在涌流，它一直在涌流直流到永远。主说祂所赐的水要成为泉源直流入永远的生命。这水流要流到永远，这水流绝不能，也绝不会停止。在召会的整个历史中一直有，现在仍有，这样神圣的生命水流。

神永远的定旨是要把祂自己与人性调和，祂今天正为着这件事作工。这一个不是仅仅一种连结，乃是调和在一起。这一个一是神性与人性的调和。全本圣经都是论到这个基本并中心的事，那就是神自己与我们调和。我们现在要问：神如何成就这一件事呢？圣经清楚地启示，神为了要作成这事，祂必须进到我们里面。当神成了我们的生命，祂自然会与我们调和。神如何能进到我们里面，作我们的生命呢？这是神圣的，也是很奥秘的。不只神圣的生命是奥秘，就连人的生命也有一点奥秘。今天如果有人问你：生命是什么呢？你会很难说明。在圣经里，神用一幅图画来描述祂如何能成为我们的生命。这幅图画就是一道水流。祂进到我们的里面作我们的生命，就像一道水流流出又流入。从天上流出来，流进我们里面。这水流如何能进到我们里面？我们只要饮于这水流，神自己就是生命水的流，祂从天上流出来，流到这地上，又流进你我的里面。你今天有没有这一道神生命的水流在你里面涌流呢？

我们看见人受造之后，被摆在生命树前，在生命树旁有一道河，而借着这河的涌流就有了一些宝贵的材料：金、珍珠和红玛瑙。这些东西有什么意义呢？非常有意义。请记得这是全本圣经的第二章。在圣经末了，就是最后两章，我们同样再一次地看见同样的东西。那里我们看见一座由金、珍珠和宝石建造而成的城，材料与创世记二章所列的相同。那里我们也看到一道涌流的水河，在其中长着生命树。你在这里又看到河与生命树。整本圣经说到神是涌流的水河，次数非常地多。诗篇 36:89、约翰福音 4:14、7:37~39，这些话都说到一件事，就是神已经涌流出来，并正在这地上涌流到人里面作人的生命。那么我们可能会问：神是以哪一种的形态流出来呢？神首先是在祂的儿子基督里流出来，然后祂成为那灵流出来。神是源头，基督是这神圣源头的泉，而圣灵乃是这活的水流，一直在涌流。我们必须来看这水流的源头。

在宇宙的最高处有一个宝座，在这宝座上有羔羊坐着。我们要问谁是羔羊呢？羔羊就是被钉死、埋葬、复活并被高举的基督。基督就是羔羊，那么谁是基督呢？这位基督乃是最奇妙的一位。这位基督是神性带着人性，祂是神成了肉体，死在十字架上，被埋在坟墓里，下到阴间，然后从阴间从死里复活，被高举到诸天之上，在神的右边。祂是神在人性里，祂是那受死以拯救我们脱离罪，又被高举到宇宙最高处的那位。祂乃是羔羊，却是在宝座上。羔羊是很卑微的，宝座却满有权柄。钉十字架的耶稣，作为被杀的羔羊，如今已被高举到宝座上，得着宇宙完全的权柄。你看见了这事吗？这是何等的有意义。在羔羊里面的乃是神自己。

我们怎样得知神在羔羊里呢？圣经已经告诉我们，神是光，羔羊是灯，就如光是在灯里面，照样神是在宝座上的羔羊里面。我们需要注意这水流所包含的。因着这水流是从这样一个地方流出，所以其中必定包含了基督所得着、所达到的一切以及祂所有并所是的一切。从基督羔羊的宝座，流出了一道水流，其内容永远不会枯干。这里有包罗万有的三一神，这里有人性，这里有钉死，这里有复活、升天、权柄、元首的权柄。在这水流里一切都包括了。

圣经告诉我们在这水流中长着生命树，生命树是什么呢？就是基督作生命。想想看圣经多少次以树来预表基督。这树长在活水中，表明基督作生命，乃是在圣灵的涌流里，圣灵涌流到哪里，哪里就有基督作生命。因着这是非常紧要的事，我们就要着重地问说，今天你里面有这水流在涌流吗？就是这一刻，你里面有这水流在涌流吗？不信的人没有这个流，但很可惜的，有些基督徒虽然有这水流流进他们里面，却没有保守自己在这水流的涌流里。他们里面有三一神的生命，他们却没有保守自己在这生命的涌流中。许多时候，你感觉自己在这水流的涌流之外，但有时你知道自己是在这涌流中。那么你需要作什么呢？非常简单。你只要保守自己在这水流的涌流中。什么时候你感觉你里面的水流断了，你就必须立刻转向主，问主是什么原因，为什么你里面的水流停止涌流呢？你必须发现原因，与主对付这件事，直到这水流的涌流恢复。无论你要往哪里、无论你要作什么事，如果你感觉在那件事上水流会停止，你就必须停下来。要停下来，好维持水流的涌流。为了要维

持这一个涌流，你必须停止一切不是出于主的活动。就是任何不是出于这生命水流的事。

这一道神圣生命的水流从五旬节那天开始，历经历世历代一直涌流到今天，只有一道的水流。不论水流往哪里去，不论往哪里水流，都没有许多的水流，只有一道的水流。你读使徒行传这一卷书就看见只有一道的水流，这水流从耶路撒冷开始，流向安提阿，又从安提阿转向亚细亚，并在那里涌流。然后有一天，神要这一道水流，流进欧洲到马其顿，但在这水流里作工的使徒却并不清楚这件事。他后来才清楚水流要从亚细亚往前流到欧洲，他必须随着水流往前，这是我们很熟悉的故事。从马其顿水流继续流到哥林多、罗马、西班牙以及欧洲各地。我们读召会历史时，就发现这一道水流从未停止过，我们也注意到这水流不论到哪里，都只是一道的水流。在耶路撒冷是一道水流，在安提阿是一道水流，到亚洲是一道水流，到欧洲是一道水流，到每一处都只有一道水流。请你清楚，从来没有两道水流，只有一道水流。因此，你必须保守你自己在这一道的水流里。

你如果读使徒行传和使徒保罗所写的书信，你就会发现那时有好些人在传福音并为主作工，却不在这水流里。按照圣经的记载，这些人不在水流里。譬如在腓立比一章，使徒告诉我们，有些人传福音是出于忌妒，他们是在传福音，但他们并没有和使徒一同作工，他们虽然传了福音却不是圣灵的一道水流里。在使徒行传里，你可以找到另外一个例子，那就是巴拿巴的例子。起初巴拿巴与使徒保罗同工，他们都在一道水流里，但一段时间以后，巴拿巴为了某种原因不赞同使徒保罗。他们两个人就分开了。那一次分开以后，你在使徒行传里再也找不到巴拿巴的记载，因为他乃是在水流之外。他虽然继续为主作工，但他乃是在水流之外了。你对这件事清楚吗？你如果仔细读召会历史，就会发现历世历代以来，圣灵只有一道的水流。许多人为主作工，但不是所有的人都在那一道水流中。你若接受主的怜悯和恩典，你就会被带进今天仍然在涌流的这道生命的水流中。

圣灵这水流的涌流就是基督身体的交通。这与我们肉身血液的循环相似。血液一直从身体一部分流到另一部分，然后再流回来。圣灵的水流就是这样。作为身体的交通在这地上，在圣徒中间涌流。今天我们所必须要作的就是单单地跟随这生命的水流，单单地使自己降于圣灵的工作的水流。在这件事上我们没有个人的自由，不是照着我们的想法，乃是照着祂的流。这神圣生命的水流，流通就产生金、珍珠和宝石。请看创世记二章的图画，这些珍贵的材料是为着建造神的居所。水流所到之处就产生为着建造召会的材料。请看旧约里神的居所：帐幕，在大祭司的肩上和胸牌上，有宝石镶在金子里。使徒保罗告诉我们，召会是用金、银、宝石建造的。这些材料乃是出于圣灵水流的涌流。启示录告诉我们新耶路撒冷城是由金、珍珠、宝石所建造而成的，这一切材料是如何产生出来的呢？乃是从神圣生命水流的涌流而来的。哪里有神圣生命的水流，哪里就会产生一些材料，一些宝贵的材料，为着建造召会。你我绝不能产生为着召会建造的材料，唯有神圣生命的水流能作成这事。这水流经过历世历代，今天仍然在涌流，水流所到之处就产生金、珍珠和宝石来为着神的建造，但愿主使我们对这幅图画有深刻的印象，愿祂一直保守我们在这生命的水流里，在交通里，在见证里，在神的工作里，以及在祂的建造里。